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„Tada će ugledati Sina Čovječjega, gdje dolazi na oblaku 
s velikom moći i slavom“ 

Propovijed bl. Alojzija Stepinca za prvu nedjelju došašća za vrijeme 
njegova uzništva u Lepoglavi (4. dio) 

Poznata vam je ona zgoda iz Sv. Pisma, kad su braća prodala svoga brata 
Josipa za roba u Egipat. Kad su pak, gladom pritisnuti, morali ići u Egipat da 
kupe žita, i Josip ih stavio na gorku kušnju, i kad im se konačno otkrio da je on 
njihov brat Josip, kaže Sv. Pismo, da mu od straha nisu mogli progovoriti ni 
riječi, tako su bili zaprepašteni. A ipak Josip nije htio njima nikakvog zla, nego ih 
je uvjeravao da im je sve oprošteno i da će biti sretni uz njega. 

Kakav će to, dakle, biti prizor na Sudnjem Danu, kad se Krist u neizmjernoj 
slavi pojavi pred svojim neprijateljima! Ne više kao blagi i milosrdni 
Samaritanac, nego kao strogi i neumoljivi sudac. Ne više na sramotnom drvu 
križa, nego uz pojavu blistavog križa na nebu, znamenom svoje pobjede. Ne 
više popljuvan od razularenih slugu, vojnika i svjetine, nego okružen milijunima 
i milijardama anđela i svetaca Božjih. Ne više okrunjen trnovom krunom sramote, 
nego s kraljevskom krunom na glavi, kao „Kralj kraljeva i Gospodar 
gospodara“ (Otkr. 19, 16). 

Kuda će tada jedan Ana i Kajfa i njihovi suradnici u zlu? Kuda jedan Pilat? Kuda 
Juda izdajnik? Kuda jedan Arije? Kuda propagatori hula i poruga na Krista? 
„Tada će se dovikivati gorama: padnite na nas! i brežuljcima pokrijte nas!“ (Lk. 
23, 30) Ali će ostati gluhi na te vapaje i gore i bregovi. 

Kad je zloglasni razbojnik Maltivoglio bio konačno uhvaćen, nisu mu mogli kraj 
svih mnogih zlodjela dokazati jasno nijednoga. Počeli su ga mučiti. Ali, da ne 
popusti u mukama, načinio si je Maltivoglio na nozi znak vješala. I kad god je 
bila pogibelj da popusti i prizna svoja krvava djela, onda bi pogledao na znak 
vješala na nozi i sam sebi potiho rekao: „Ovo te čeka, Maltivoglio, ako popustiš“. 

Kad nam Crkva danas iznosi pred oči veliku i ozbiljnu istinu o drugom dolasku 
Kristovom na svijet i o općem sudu, onda nam želi time reći: ako misao na Isusa, 
kao blagog i milosrdnog Samaritanca nije dovoljna da koga odvrati od grijeha, 
onda neka mu lebdi pred očima misao na Isusa kao strogog i neumoljivog 
Suca, koji će na Sudnjem Danu opet doći da javno, pred čitavim svijetom, plati 
dobrima i zlima, kako je tko zaslužio. 

Sjeti se, dakle, čovječje, svojih zadnjih stvari, pa ne ćeš nikada griješiti! A te 
zadnje stvari su smrt, iza smrti sud, najprije posebni, a onda općeniti na koncu 
svijeta te iza suda nebo ili pakao zauvijek. Na to nas sjeća i današnje sveto 
Evanđelje. 

· Danas je susret za studente i radničku mladež nakon večernje svete mise u dvorani s 
lijeve strane crkve  
· Župna kateheza za krizmanike i prvopričesnike se nastavlja po redovitom rasporedu 
· Traju besplatne instrukcije za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta 
iz hrvatskog i engleskog jezika, kemije, fizike i matematike. Instrukcije se održavaju u 
dvoranama Župe, ovoga tjedna iznimno u UTORAK od 20:00 do 21:30 sati. Pozivamo 
svu djecu kojoj je potrebna pomoć da dođu, ali da se prethodno prijave, najkasnije dan 
prije instrukcija. Prijave na broj mobitela: 099/8544-126.  
· Ponedjeljak, 9. veljače: započinje zaručnički tečaj u našoj Župi. Traje do petka, 13. 
veljače. Susreti započinju navečer u 20:00 sati. U svoje molitve uključimo i sve zaručnike. 
· Utorak, 10. veljače: spomendan Bl. Alojzija Stepinca. Tim povodom će zagrebački 
nadbiskup mons. Dražen Kutleša predvoditi svečano euharistijsko slavlje u zagrebačkoj 
prvostolnici s početkom u 18:00 sati.  Pozivamo župljane da se odazovu u što većem broju. 
U Župi je misa navečer u 18:30 sati.  
· U utorak neće biti redovitog susreta s katekumenima 
· Srijeda, 11. veljače: četvrti je dan VELIKE DEVETNICE SV. JOSIPU koju molimo 
svake srijede do svetkovine Sv. Josipa 19.3. Pobožnost devetnice započinje u 17:45, a u 
18:30 sati će se slaviti sv. misa s prigodnom homilijom na čast sv. Josipu. Utecimo se 
zajedničkom molitvom zaštitniku hrvatskog naroda! Ujedno je i prva srijeda u mjesecu i 
molimo za našu domovinu. 
· Srijeda, 11. veljače: spomendan Gospe Lurdske, Svjetski dan bolesnika. Sveta misa u 
18:30 sati. Pod misom će se podjeljivati bolesničko pomazanje. Dovedite svoje bolesne i starije. 
Poslije mise bit će organizirano mjerenje tlaka i šećera u vjeronaučnoj dvorani s lijeve 
strane crkve. 
· Četvrtak, 12. veljače: euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise  
· Petak, 13. veljače, mogućnost psihološkog savjetovanja koje pruža savjetodavni terapeut 
pod supervizijom. Susreti će se održavati svakog petka od 17 do 20 sati. Zainteresirani se 
mogu javiti putem e-pošte: ljubav.lijeci@gmail.com ili porukom na broj: 098/171 4927. 
Prijava je obavezna. Dobro došli! 
· Petak, 13. veljače: nema susreta liturgijske zajednice. Proba zbora mladih „Laudes“ u 
20:15 sati. 
· Subota, 14. veljače: župna kreativna radionica za odrasle u 8:00 sati. Župna kreativna 
radionica za djecu u 9:30 sati. Sastanak ministranata i onih koji to žele postati u 10:30 
sati. Proba dječjeg zbora u 11:00 sati. Na sve ove susrete pozivamo svu djecu, a posebno 
prvopričesnike. 
· Najavljujemo: duhovna obnova za krizmanike, 13. i 14. ožujka. Obavezni su doći svi 
krizmanici. 

· Najavljujemo: susret hrvatske katoličke mladeži održat će se u Požegi, 2. i 3. svibnja 
2026. Prijave za susret su preko QR koda koji se nalazi na plakatu u predvorju crkve i u 
dvorištu crkve. Kotizacija za susret je 10,00 €. Pozivamo sve zainteresirane mlade koji žele 
sudjelovati na susretu da se priključe našim mladima na katehezama nedjeljom nakon 
večernjih svetih misa. 
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 Molitva prije učenja (sv. Toma Akvinski) 

Neizrecivi Stvoritelju, 

koji si iz obilja mudrosti ustanovio tri kora anđela i postavio ih divnim redom 

nad 

spoznatljivo nebo te najvećom ljepotom podijelio dijelove svemira: 

Ti, koji si ustanovio istiniti izvor svjetla i mudrosti za počelo koje nadvisuje, 

udostoj se uliti zraku svoje jasnoće nad tminu mojeg razuma u kojoj sam rođen, 

ukloni od mene dvostruku tminu – grijeh i neznanje. 

Ti, koji nijemima daješ razgovijetan jezik, 

pouči moj jezik i na moje usne izlij milost svoga blagoslova. 

Daj mi domišljatost razabiranja, sposobnost pamćenja, množinu i lakoću 

doznavanja, 

temeljitost tumačenja, obilnu milost govorenja. 

Uredi početak, upravljaj napredak, učini potpunim završetak! 

Ti, koji si istiniti Bog i čovjek: koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 

 

Molitva za uspjeh na ispitu po zagovoru sv. Josipa 

Kupertinskoga 

Dobri Bože, zahvaljujem Ti na svim darovima koje mi daješ. 

Udijeli mi milost da se uvijek njima služim Tebi na slavu, za svoje posvećenje i 

na dobro drugih. 

Daj da uvijek budem radosna srca. 

Blagoslovi moje roditelje i bdij nad mojim učenjem. Prosvijetli moje učitelje, 

nastavnike i profesore, a budi na pomoć i mojim školskim prijateljima i 

prijateljicama. 

Utječem Ti se po zaslugama i po zagovoru sv. Josipa Kupertinskoga, koji je i 

sam iskusio teškoće učenja i tjeskobe ispita, ali je doživio i radost da za svoj 

trud – uz pomoć svoje drage 

nebeske Majke Marije – bude nagrađen. 

Molim Te, vodi moju pamet, učvrsti moju volju i potakni velikodušnu 

zauzetost, da tako 

ispunim svoje dužnosti i zaslužim uspješno položiti ispit pred kojim se nalazim. 

Amen.  

DAT

UM 

DAN KALENDAR SAT NAKANA 

9. 2. PON Sv. Skolastika 

  18:30 Misa: † Božo Soldo, god., ob. 

Kutleša;  

† Mile Ivančić, svećenik, ob. 

Ivančić, Jajaš i Baron 

10. 2. UTO 
Bl. Alojzije 

Stepinac 

  18:30 Misa: †  Franjo i Marija 

Tkalčić,  Katarina i Nikola 

Klemen, Franjo, Franjica i 

Stjepan Katalenić; † Branko 

Fočić; † Dragutin Knez i 

obitelj, Josip i Zdravka 

Marušić; † ob. Stojić i na 

nakanu 

11. 2.  SRI 
Gospa 

Lurdska 

  18:30 Misa: † ob. Maršić i na 

nakanu; 

† Ruža Šakić 

12. 2. ČET Eulalija   18:30 

 

 

 

 19:00 

Misa: † Matija Jukić, god.; 

† Josipa Ćeranić, god. i duše u 

čistilištu; 

† Jela Čevra, god. i obitelj 

Klanjanje pred Presvetim 

13. 2. PET Sv. Katarina 

Ricci 

 18:30 Misa:  † Valent Masnjak 

14. 2. SUB Sv. Valentin 12:00 

18:30 

Krštenje: Iskra, Dante 

Misa: † Hrvoje, god., Adela i 

Stanislav Kraljevac 

15. 2. NED 

ŠESTA 

NEDJELJA 

KROZ 

GODINU 

  7:30 

 

  9:30 

11:00 

18:30 

Misa: † Olga, Jure, Juranko i 

Kate Kolak i obitelj 

Misa:  † Mladen Repalust 

Misa: ŽUPNA 

Misa: † Vlatko Jukić 


